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Ei a vidékről.
Egy kis választási szellő lengedez.

A hírlapok bőségesen foglalkoznak egy 
közelgő választás esélyeivel. Az ellen­
zéki pártok idegeskednek s a pártve­
zérek. magukraöhvc harci fegyverzetü­
ket, méteres mi atkozatokkal terítik le 
a választás rémét s alabárdjaikkal és 
metsző késeikkel vagdossák le a vá­
lasztási hidra fejét, amely hidrafej a 
mesék birodalmában annyiszor kinő, 
ahányszor levágják. A polgárság, dolga- 
végezetten nézi a vitézi tornát, s bár 
tisztában van azzal, hogy a sok hős­
ködés miatta történik, a jó magyar nép 
egVkedvű nyugalommal könyveli el a 
tusakodást s megy tovább a maga ut- i 
ján. A kormányra éhes radikális lapok ' 
és pártvezérek, töméntelen sok harci 
jelszó közölt, kidobtak a világrengető 
jelszót is: „ki a vidékre!“ Ez a jel­
mondat azt jelenti, hogy a radikális és 
szociáldemokrata urak ki akarnak menni 
a faluba, hogy a magyar nép leikéhez, 
a nép otthonához férkőzzenek hozzá.

Hát maga a jelmondat szép, csak 
azt hisszük, hogy a végrehajtás körül 
akadnak nehézségek. A faluba ki lehet 
menni s a falu a jó emberek előtt ki­
tárja karjait, de ahogy vendégszerető í keresztül 
tud lenni a jő emberekkel
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Kórusba kiáltozott midcgyik: „Én, 
én, én.“

A földesur folytatta a kérdést:
— Hát melyik akar egy öt kilós 

kalácsot ?“
A ci ányok egymás hátán jelent 

keztek.
— „Hát melyik akar egy akó bort 

meginni ?“
Természetes, hogy fergeteg mód­

jára zúgott a felelet: „Én, én, én.“
Végül egy kis szünetet tartott a 

földesur s feladta az utolsó, igazi kér­
dést :

— „ Hát melyik segít kocsimat 
kihúzni a sárból?“

Erre volt nagy megrökönyödés,

huzódozás és menekülés a cigányok 
közölt s erre már egymást biztatták, 
hogy: „Szólj már te is.“

A radikálisok és szociáldemokra­
ták is igy járnak a jelszóval: „ki a 
vidékre“ — mondják —, de amikor 
ki kell menni a faluba, akkor szétreb­
bennek, húzódoznak, egymásnak kínál­
ják az utat és a helyet: — szólj már 
te is!

Hát igen ! A radikálisok és szociál­
demokraták kiadták a jelszót: „ki a 
vidékre“, — azonban jó; tudják, hogy 
a falu is kiadja a jelszót s ez a jel zó 
pedig igy szí: — „El a vidékről!
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Kedvező volt az időjárás a termények fej­
lődésére.

Gyenge a gyümölcstermés. — A tartós, száraz meleg 
elősegítette a bogyók beérését. — A íö leim ive lésügyi 

m misztérium vetésjelentése.
A legutóbbi három hét időjárása or- 

! szágosan meleg és igen száiaz volt. A nap- 
j pali felmelegedés az. egész három héten 

mindenütt több volt 20 Celzius 
szemben, I foknál, sőt kivételesen 30 és 3i fokos mcle-

akik fT-eppen úgy elzárkózik azok elől, 
hamis prófétákként akarnak beiéi köz; i j 
a faluba s a faiun keresztül, a nép 
leikébe. Éppen ezért úgy gondoljuk, 
hogy a jelmondat messze van még a 
megvalósi'áslól s ha hangoztatják is a 
jelszót „ki a vidékre“, azért még sok 
viz folyik le a Dunán, amig a kiadott 
jelszó valóra is válik.

Egyszer a földesur kocsija meg­
feneklett a vendégmarasztaló aliöldi 
sárban s a földesur, leszállva a kocsi­
ról, gyalog ment a falu felé, hogy se­
gítséget hozzon. Útja, a falu határában 
ál ó cigánysátrak mellett vitt el s a 
földesur. meglátva a sok egészséges, 
napbarnított arcú cigányt, gondolt egyet, 
közéjük ment s ismerve hagyományos 
lustaságukat, csellel akarta megnyerni 
a vállas cigánykaravánt, hogy a kom it 
a kátyúból kiemelhesse. A cigányok 
hízelkedve közeledtek, miközben a föl­
desur egymásután adta fel a kérdést:

„Hát melyik akar egy sült li­
bát megenni ?“

v is fordultak elő.
Országosan nagy élénkséget tanúsított 

a három hét alatt a szél. Viharrá ugyan 
egyszer sem erősödött, de tartóssága és a 
levegő páraszegénysége következtében rend­
kívül nagy szárhó hatása volt

Zivatar, v.z évszakhoz viszonyítva, elég 
gyakran volt, nagyobb területekre azonban 
egyáltalában nem terjedt ki.

A háromheti csapadékmennyiség a szá­
raz jellegnek megfelelőig csekély s az or­
szágnak számos vidékére a három hét alatt 
semmi eső sem jutott Ahol pedig volt is 
eső, oly csekély volt. hogy . a nagy száraz­
ságban és különösen az állandó élénk szelek 
mellett egyáltalán nem tesz számot.

A száraz meleg idő] ár ás úgy a 
még kint lévő termények fejlő 
désére és beérésére, mint a ga~ 
bonanemuek, itt ott még folya­
matban lévő cséplésére kedvező 

volt
A többi gazdasági munkálatok közül 

a korai tengeri törése, a burgonya szedése, 
a cukorrépa szedése és szállítása, a sarju, 
muhar és herék kaszálása és betakarítása, a 
csalamádé levágása, trágyahordás, vetőmag­
vak előkészítése stb. van folyamatban. Ked­
vezőtlen volt azonban az elmúlt három hét 
száraz és szeles időjárása az őszi szántővető

munkálatokra. Az őszi vetések alá a szán­
tást ugyan megkezdték már, a szárazság 
miatt azonban a munkálat lassan és nehezen 
hatod előre. Mégis a repcét már-már elve­
tették és megkezdték több helyen az őszi 
rozs, őszi árpa és takarmányok vetését is.

A tengeri éréséi a száraz meleg idő­
járás előmozdította, úgy, hogy teljes jó be- 
érést remélhetünk. A koraik törését már meg­
kezdték.

A korai burgonya szedése folyamat­
ban van.

A cukorrépa növekedését a száraz és 
szeles időjárás megakasztotta. A levelek a 
nagy asszályban több helyen leperzselődtek. 
Szedését és szállítását már több vármegyé­
ben megkezdették.

A takarmányrépa fejlődése a hosszan 
tartó szárazság miatt szintén stagnál, jó 
termés ígérkezik. Az Őszi repce vetések a 
szárazság miatt egyenlőtlenül kelnek s a 
kikelt vetések is megakadtok fejlődésükben. 
A kertivetemények szedése jól előrehaladt. 
Bár a tartós szárazságot szintén érzik, mind­
amellett jó termést adnak.

A paprika szépen fejlődött és hüvely­
hozama bőséges, kezd érni. A vöröshagy­
mát túlnyomó részben már kiszedték. Nagy 
fejekkel jó termést adott. A bab szedése es 
eséplése folyamatban van. Úgy minőségre, 
mint mennyiségre nézve, a termés jónak 
mutatkozik.

A mesterséges takarmányok közül a 
lóhere harmadik, a lucerna négy edik kaszá­
lását és betakarítását több vidéken már

R é g i szállóige:
Hol kap legolcsóbb kamat melleit kölcsönt? ffj Pénzére hol érhet el legmagasabb kamatot? 
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Gleiwitzi kétszer mosott porosz kovácsszén, belföldi kovácsszén állandóan kapható.
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Téli fűtésre I. a porosz­
sziléziai szén, 1. a. gépolajok, gépzsir

állandóan kapható.

Konyhasó, faszén, gyufa viszonteladásra 
állandóan raktáron. Tizedes mérlegek igen

ü..a..UvH,. ---------- „------------------- =. jutányos áron, állandóan kaphatók.

SáqhyTTIiháíy mezőgazdasági gép- és tüzel ianyagkereskedése uu 2;"svza9ay
Telefon: 31. Bükkfa hasábos, tuskózott, aprított — házhoz szállítva is — állandóan kapható. Telefon: 31.

,Kühne “-féle mezőgazdasági gépek, 
„Ford“ traktor és mindenfajta géprészek 
liosszi'ilejáratú részi étre is megrendel hetük.
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A napipiacokon nem árusít­
hatnak az iparosok.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara 
közölte a várossal a kereslted; Imi miniszter 
rendeletét, melynek értelmében a napipiaco- 
kon iparcikkek nem árusíthatók, cssk a keres­
kedelmi miniszter külön, kifejezett engedé­
lyével. Az iparosok iparcikkeiket tehát csak 
hetipiacokon árusíthatják, A rendelet értei, 
méhen a napipLcok látogatására a mohban 
kiadott engedélyek érvényüket vesztik, illetve 
csak hetipiacok látogatására jogosító enge­
délyekkel cseréltetnek fel.

Any

bevégezték, de helyenkint még folyamatban 
van. Többnyire jó hozamot s a beállott szá­
raz idő folytán egészséges takarmányt adnak. 
Megkezdték a maglóhere, a csalamádé és 
bükköny kaszálását is. Terméshozamuk szin­
tén elég bő.

Az őszi gyümölcsfélék szedése és 
piacra vitele nagyrészben megkezdődött. 
Minőségük általában véne gyenge, mert 
a nyári Hagy esőzések miatt sok gyümölcs 
izeden. Mennyiségre nézve aránylag legjobb 
a szilva termése, jó közepes hozammal. Ln- , 
nél gyengébb a körte és alma várható „ tér- j 
mése s emellett sok közöttük a férges. Őszi- 1 
barackból a legtöbb vidéken igen kevés a 
termés s az is csenevész A diótermés gyenge 
közepes.

A szőlő az utóbbi tartós száraz meleg 
időjárás a még megmaradt és jól kezeit 
szőlőkben a bogyók fejlődését és beérését 
némileg elősegiteite. Ahol kellő időben nem 
védekeztek a lisztharmat, a peronoszpóra és 
a molyrágás okozta rótt hadás ellen még 
most is igen érzékeny kárt okoz. Mennyisé­
gileg gyenge, minőségileg pedig közepes 
termés várható. A bor ára minőség , és 
fajták szerint Malligand fokonként 600—1200 
K. literenként 6000 16 OOO K között mozog.
Mustra és uj borra számbaveheíő kötések 
eddig nem történtek A borkeresiet egyes 
helyeken élénkült, máshol lain ha. A borkiná- 
lat tartózkodó.

lyaticnyvi Kivonat.
1926. szept. 13-tól — 20-ig.

Születések: Szabó János Alajos, Lovas 
Mária, Erdélyi László. Sági Mihály, Patai 
Irén Kádár Jenő, Beríus József, ’Táplányi 
Tibor József, Szálkái Mária, Bagi Mária, 
Fekete Mihály Keller Rozália, ‘ Kukovecz 
Sándor, Forgó Luca, Csépe utónevet nc-m 
kapott leány, Nagy István. Vajda Julianna, i 
Ujszászi Anna, Juhász Julianna Révész 
Klára, Nagy Magdolna, Lőrincz Lajos, Tóth 
Erzsébet, Örnyik Viktória.

Házasságkötések : Veréb György Szivák 
Annával, Meggyes! Pál Német Annával.

Halálozások : Justin Valéria 4 hó, Masz­
lag Lajos 72 éves, Csepe utónevet nem ka­
pott leány 1 napos, Győri Sándor 16 napos, 
özv. Lantos Sebestyénné Kádár Julianna 82 
éves, özv. Váradi Jakabné Wachs Laura 60 
éves, Forgó Rozália 16 éves, Ujszászi Anna 
2 napos, Kocsis Imre 13 éves

— Mezőgazdasági radióelöadások. A
Magy Kir Földmivelésügyi Minisztérium 
Növényvédelmi és Növénvforgalmi Irodája 
rádióelöaJásainak programmja a következő: 
Szeptember 26. Horn János kertészeti fő­
felügyelő : Mit tartsunk s/.emelőtt a gyümölcs­
fák vásárlásánál. Okt 3. Lnesi Dorner Béla 
m. kir. főigazg.; Műtrágyák szerepe a magyar 
mezőgazdaságban Okt. 10. Dr. Sántha László 
m kir. kiserletügyi adjunktus: A filoxera.

Szjnett bánatos szivvai.
Hiába fájt a bánat annyi éjen 
És hiába vuit annyi fájdalom,
Illába sírt e töri szív tűnt reményen 
S hiába vérzett annyi balga szón.

Hiába sajgóit annyi seb s lobogva 
ITátia hunyt hamván el annyi tűz,
Más volt irva a messzi csiltogokb >, 
Melyek reménye hasztalan dvrüz.

Óh visszamarad szivet-tépő vágyam, 
Mély éjszakák sötétjén sírni fog, — 
Dalo n) fog nmg szivet lépő lágyan ...

Es a borongó» őszi hervadasban 
E lappidó tűz is még fellobog :
Vi ágitván örömben és gyászban.

Palasovszky Béla.

HÍREK.
Szejjtember 21.

Még nyílnak a völgyben a kerti virá­
gok, — de a mai nappal már megjelent a 
közelgő tél előhírnöke, az ősz. A fák hulló 
levelet a hűvös szélben zizegve szállnak, 
lomha ökörnyál úszik a levegőben, reggel 
és este már fantasztikus alakú párak lebeg­
nek a Tisza fölött — itt az ősz. Az őszies, 
szeszélyes nyár után alattomosan, meleg 
napsugárk mtösben, de szinte jeges szelet 
lehelve köszönt reánk az ősz. A sokat 
ígérő tavasz keveset adó nyár után eljött 
a rideg és hideg tél szálláscsinálója, az 
ősz, hogy lekopassza a fákat, letarolja a 
rétet, elkergesse a dalos madarakat és 
emlékeztesse az embert arra, hogy minden 
elmúlik, elhervad a legszebb rózsa, elfakul 
a legpompásabb „örök“-zöld remény és 
elnémul a legpompásabb dal is Itt az 
ősz, a tél, az elmúlás szálláscsinálója . . .

— A csépai tüzoltótestület negyed- 
százados jubileuma Vasárnap, f. hó 19 én 
ünnepelte meg fennállása negyedszázados 
évfordulóját a csépai tüzoltótestület. Az ün­
nepséget reggel 9 órakor szent mise nyitotta 
meg, melyet Wimmer Béla dr. pestszent- 
lörinczi prépost plébános mutatott be fényes 
papi segédlettel. A szentmise közben húsz 
kongreganista leány tette le a fogadalmat és 
avattatott fel. Istentisztelet után a Tüzoltó­
testület a községháza küzg\ ölési termében 
közgyűlést tartott, melyet Orosz István köz­
ségi főjegyző, a Tüzoltótestület elnöke nyi­
tott meg, majd Somody Dezső tüzoltótestü 
leli parancsnok értékes előadás keretében '

ismertette az egyesület hus-onötéves műkö­
dését A közgyűlés során Patrubány István 
tiszaföldvári főszolgabírót diszelnöknek vá­
lasztolta. A kö/gyüiés után, délben száz- 
leritékes bankett volt, melyen a prépost­
plébános Somody Dezsőt éltette, aki az 
egyesület újjászervezése és fentartása körül 
hervadhatatlan érdemeket szerzett. Több fel­
szólalás után Somody Dezső magasszárnya- 
lásu, hazafiasságtól áthatott beszédben mél­
tatta a csépai ünnepség jelentőségét. Az ün­
nepségen Csongrád képviseletében Tóth 
István dr polgármester, Rásonyi Lapp Pál 
dr. városi főügyész, Dudás István tűzoltó­
parancsnok, Remiinger Flórián igazgató, 
Króm er József tanár és Zubek József tanító 
vettek részt.

— Képkiállitas. Szöllő-ty János festő­
művész, akiről topunkban már megemlékez­
tünk, festményeiből a Magyar Király szálloda 
két termében kiállítást rendez. A kiá'litott mü­
vek között több olyan festmény is szerepel, 
melyekkel a kitűnő művész a budapesti Mü- 
c-írnokban már nagy sikert aratott Kü ön 
érdekessége a kiállításnak az hogy a művész 
kiállítja azokat az i.rcképnket is, me yeket 
közismert csongrádi családok tagjairól festett. 
Kiállítás megnyitása f. hó 26-án vasárnap 
lesz.

— Uránia-mozgó szerda és csütörtöki 
müsorriaraöja: A puszták fiai texasi történet 
6 felvon isban. A főszerepben: Art Accord, 
Omar a csodaló és Revi a hü kutya. Bili 
Hayden állandó harcban áll a határőrökkel, 
mert Burns, a határőrség parancsnoka szi­
gorúan ellenőrzi, hogy Hayden ne tartson a 
megengedettnél több marhát a közös legelőn. 
Megfenyegeti Haydent. hogy a marhákat 
erővel fogja a legelőről elhajtani. Durk, a 
csempészbanda vezére százával lopkodja 
Hayden marháit, arra számítva, hogy Hayden 
azt fogja hinni, hogy Burns hajtatta el az 
állatokat. Jac< Mc. Ka he határőr cow boynak 
szegődik Hayden farmjára, mert le akarja 
leplezni a bandát Durk hogy Hayden es 
Burns harcát szítsa, agyonlöveti Has den egy 
emberét és a gyilkosság gyanúját Mc. Ka­
tiéra tereli, kit leleplez Hayden előtt és meg­
mondja neki, hogy határőr. Mc. Kahe elme­
nekül Hayden és emberei dühe elől és iz­
galmas s veszélyes hajsza után, miközben 
megmenti Hayden bugának életét, s kerül 
neki üldözői elől megmenekülni. Mc. Kahe 
a környéken bujdosik és egy éjjel felfedezi, 
hogy Durk és bandája lopkodják a marhá­
kat. Elkeseredett és izgalmas üldözés után 
Hayden embereinek segítségévei a bandát 
elfogja és miután ökölharcban Durket is le­
győzi, az egész bandát a törvény kezébe 
adja. Hayden kibékül Burnssel és hogy 
farmját egyedül is megvédhesse, felesküdik 
határőrnek, Mc. Kahe pedig Hayden farmján 
marad, mint húgának férje.

— Az adótörvények ismertetése. A
szegedi kereskedelmi és iparkamara kiadá­
sában egy az általános kereseti, jövedelem 
és vagyonadó megállapítására és a jogor­
voslati eljárásra vonatkozó törvényeket és 
Vendeleteket tartalmazó füzet jelent meg. 
A füzet ára 10.000 korona és az a szegedi 
kereskedelmi és iparkamaránál rendelhető 
meg.

Körös-Tisza Bank Részvénytársaság
olyósit 35 éves, félévi 4'4 °|0-os annuitása, törlesztéses kölcsönt 4-1

földbirtokra, í)£°jo-os kifizetési árfolyamon.
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Műhely: Vásár utca 10.

— Címváltozás. Katona Imre vár. és , 
jár. m. kir. állatorvos Úri utca 23 szám alá. 
költözött.

— Pályázat kisegítő dijnoki állásokra.
A?, igazságügy miniszter rtmdelete alapján a 
szegedi kir. törvényszék elnöke pályázatot 
hird-t több ideiglenes kisegítő dijnoki ál­
lásra Betöltésre kerül a szegedi kir. törvény­
széknél és a hmezflvásárhelyi járásbíróság-. 
ná.i két-két, a battonyai és csongrádi járás 
bíróságnál egy egy, a in kói szegedi és szen- 
l,si járásbíróságnál több ideiglenes kisegítő 
állás. A pályázatok áruink a bíróságnak el­
nök'hez nyújtandók be, amelyhez az illető 
pályázik. A pályázatok .t hat napon belül kell 
b nyújtani.

— \ vi/bölmeníés szervezése. A vízből 
v ló mentés szervezé-e tárgyában a nyár 
fül aurán kiadott be iig.\ miniszteri rendelet 
kötelezte az összes vi i a lelátok tulajdono­
sait, hogy szeptember 30-ig ; zerezzetiek be
a helyi viszonyok s erm 1 ‘ szükségesebbnek 
mutatkozó m^ritle- zk' zö 
nak a mentésben járató 
ról, A minisztérium mo 
iparkamarához intézett 1 
hívja a kötelezettek li ve 
tartására, mert szeptun 
szigorú • n fogják elL-nrtr-, 
íását.

lak áréktűzhelyet, kályhát
vásárolna, tekintse meg újonnan megnyílt, Szivák tér 14. szám alatt 
(postával szemben) lévő tüzhelyraktáramat, hol a legegyszerűbbtől 
a legdíszesebb kivitelig tartok raktáron mindenféle takaréktűzhelyet.
Részletfizetésre is szállítok. Sütésért garantálok. Autógénheggesztést
s mindenféle épület és géplakatos s vízvezeték munkát jutányos árak mellett készítek.

Tisztelettel X 41 §* V J 41 KB ON g. lakatos-mester.

I. és gondoskodja- 
gyén -ilka'mazásá- 
H kereskedelmi és 
rátával újból fel­
iét a rendelet b >- 
r 30-tól kezdve 

i innak végreh j-

védelemmel szemben játszotta ki ezt a for­
máját. Mellette Puskás nagyon jó volt. Sok 
támadást vezetett. Minden kétes labdára 
startolt cs ha a lehetőség meg volt, mindig 
kiverekedte magát, hogy a labda az övé lett. 
Ez hiányzik Forgó I.-nél. Minden megakadt 
rajta. Az első félidőben rengeteg tiszta hely­
zete volt, akkor elkombinálta, a második 
félidőben pedig hiába akart goalt rúgni, hely­
zete sem volt és sikerülni sem sikerült neki 
semmi. Szabados mint összekötő gyönge volt, 
de mint szélső, jobb. Biázsik technikás, de 
lusta és a fizikuma gyönge, így nem is lehet 
csodálni, ha olykor-olykor elnyomták. Me- 
gyesi nagyon sok tt dolgozott. Ha a többi 
játékos is úgy szívvel játszana, mint ő, úgy 
sokkal többet értek volna el. Sebestyén Pista 
igazi úri futballt játszik. Finoman, jól helyez- 
kedik, passzai szepek és tiszták, Lászlófy 
amit az első félidőben hibázott, a másodikban 
kijavította, Kár, hogy annyira ideges. A két 
hátvéd közül Kozma frissebb, szebben rúg. 
Rombolásban azonban egyformák Sebestyén 
II.-vei ' Mindaketten oly biz'osan vertek vissza 

I íz ellenfél támadásait, hogy mögöttük a ka- 
I pusnak alig akadt munkája.

Nagyon félő, hogy az „első nyerés, 
I cigány vesztés“ lesz. Mert az igazi tüzpróba 
I csak ezután jön! (F 1 •). , gwmn

SPORT.
CsAK--IdTE 6:0, (4:0).

A' elsti bajnoki mérkőzés.
B jnoki met közévei o a sár? kitünően 

sikerűn. Igaz, tálán a le: g Hvigebb cnc.ilt; et 
sorsolták ki ellenünk az ■ - O próbára, de mi 
sem zt a csapatot sz-ir< peitettük, amit ki 
tudnánk a lita-i, ha - ti1 "g hajtana

Ez az et e,ifel ann\ t 
az első'öl az it o'só pe 
gezte őket Csongfád es 
tudtak veszélyesek lem 
Oláh I. már az első percben megszerzi a 
vezetést, amit a után az 5, 37, es 41 -ikperc­
ben ugyancsak ő bebiz o-t. A második felidő 
14-ig p-ben komer KkL e vlnza ellen, melyet 
O ah szépen ivei a kapui rt, onnan kipattan 
es Blazs.k goalba nyomja a iabdat. A hato­
dik goalt ismét Oláh rug" a 24 p-ben.

A nap h ise elvitaih katlanul Oláh Brno 
volt. Oly szépen do'go t k a kis Puskással, 
hogy minden dicséretet megérdemelnek. 
O álmák azonban nem szabad magat «^bíz­
nia, mert figyelembe kell vennie, hogy gyönge

ingat! anforgalom
Tandari Istvánná elad 5 kát. hold kettős- 

halmi dűlőben földet 70 q búzáért Ötvös 
[zászlónak.

i gyönge volt, hogy 
4 kapujukhoz sze- 
t-gy pillanatig sem 

a piros- fehérekre.

Oláh István és neje elad Gyovai R 
Istvánnak 100 nszögöl területű házhelyet a 
kettőshalmi dűlőben 2.250,000 K-ért.

Ugyanazon ing-liánból 100 nszögölet 
megvesz Fazekas István 2.250,000 K-ért.

Tekulics Sándor e ad 2 házrész bukrost 
4 300,000 K-ért Kocsis István és nejének.

— Nagy gondtól szabadul meg, ha
Szilber J Antal könyvkereskedőnél bejelenti 
tankönyvszükségletét, hol bolti áron besze­
rezheti az uj tantervnek megfelelő összes 
tankönyveket és tanszereket.

895/926 vht. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi 
LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a szolnoki kir. járásbíróságnak 
1926. évi P. 3127/2 számú végzése követ­
keztében dr. Grósz Arnold ügyvéd által kép­
viselt Schlesinger Zsigmond szolnoki lakos 
javára csongrádi lakos ellen 11,542,900 K s 
jár. erejéig 1926. évi aug. hó 10 én foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján le-és felül­
foglalt és 13,700,000 K-ra becsült következő 
ingóságok, u. m.: üzleti berendezés, cserép­
edények. mérlegek, kocsi, ló, gabona nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás- 
bíróság 1926. évi Pk. 2713/1 számú vég­
zése folytán 11,542,900 K tőkekövetelés ennek 
f. évi junius 2- tói járó 18 százalék kama­
tai, egyhirmtd százalék váltódíj és eddig 
összesen 2,667,000 K-ban biróilag már meg­
állapított költségek erejéig adósnak Csongrá- 
don, Part utca 2. szám alatti lakásán 
leendő megtartására 1926. évi szeptember hó 
27-ik napjanak d. u. 3 óraja határidőül kttüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oiy 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§ ai értelmében készpénzfizetés mellett a leg­
többet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felül foglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t -c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Csongrád, 1926 s-ep1. 10.
Szentmiklóssy András 

kir. bir végrehajtó.

Sándor Józsefné elad 2100 nszögöl 
felsőoldali szántót Btksi István és nejének 
17.500,000 K-ért.

Túri Mária eladja a Vásár utca 21. sz. 
házát 21 OOüOGO K-ért Kádár István és neje 
Balog Magdolnának.

Mészáros Mihály 2 lio'd 143 nszögöl 
szántói ingatlanát megvette Barnát Erzsébet 
40,000,000 K-ért.

Legelőnyösebb beszerzési 
források.

Megérkeztek a legújabb amerikai és francia 
püsséminták, úgyszintén megkezdtem a 
felsőruha és fehérnemű géphimzést, melyet 
a legolcsóbban készítek. Egy alj plisséro- 
zás 25(100 korona. Szives pártfogást kér 
Feketéné és Társa Jókai Mór utca 8.

SIMON ISTVÁN BÉKAU fÓVÁLLALATA Csonmád. __
Tisztelettel értesítem Csongrdd és TiTeke közönségét, hogy teljesen uj, m idem személyautókat szerezte,,, be,

ÄÄÄ é 1 y fo r ga I in m S ko* v 111 eU..
n . , . hh k , Autóim bármikor a t. közönség rendelkezésére állanak.
Ara.m a 'jobbak . ^ ^ ^ a, Erzsébet szál inda élőn.

Leszállított árak! grans, ezüst, nikkel, acél zsebórák. Hői karkötők, aranx 
divatos női láncok, gyönyörű láncfüggelékek, fülbevalók, gyűrűk, jegygyűrűk a legújabb 
formában naav választékban. Ezüst, alpakka retikülök. Cigarettaszelencek es m.ndenfajta 
aranv és ézüstnemüek felelősség mellett nálam szerezhetők be. Kämmerer Dezső
arany esezu J órásésékszerész, Kossuth tér, templom mellett.

Javítások felelősség mellett. _______________ _____

______
'i• - V '‘V .

——---mU----------- ■ ■
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Csongrád r 
6577/1926. sz

Hirdetmény.
Abból a célból, hogy a gizdaaági cse­

lédeknek és munkásoknak serkentő példa 
nyujtassék és hogy a becsületes munka és 
hűséges szolgálat a gazdasági munkásság 
körében erkölcsi elismerést is nyerjen, az 
olyan gazdasági cselédek és munkások részére, 
akik az egy helyben töltött hosszú szolgálat, 
illetve munkásságuk, magatartásuk és jóra- 
valóságuk által társaik közül kitűntek, a föld- 
mivelésügyi minisztérium az 1926/27 költ­
ségvetési évben pénzbeli jutalmat és elismerő 
oklevelet óhajt adományozni.

Felhiválik a gazdaközönség, hogy azon 
gazdasági cselédeit, kik egyfolytában meg­
szakítás nélkül példás és hűséges viselkedés 
mellett legalább 25 esztendőt töltöttek szol 
gáláinkban továbbá oly gazdasági munkáso­
kat, kik megbízhatóságuk, szorgalmuk és 
józanságuk által munkástársaik közül kivál 
tak, pénzbeli jutalomra és elismerő oklevélre 
leendő felterjesztés végett a gazdasági tanács­
noknak hivatalos helyiségében 1926 októoer 
10-ig jelentsék be.

Gazdasági munkásokra nézve, úgy, mint 
a gazdasági cselédekre a 25 évi szolgálati 
idő kimutatása nem szükséges

Háztartási munkát végző cselédek és 
oivanok, kik a múltban már ilyen kitünte­
tésben nem részesültek, jutalmazásra javaslatba 
nem hozhatók.

Csongrád, 1926 szept. 17. Dr Tóth
polgármester.

Árverési hirdetmény.
A lábith Béla csődtömegéhez tartozó !

10 drb szövőszék és tartozékai 1926. év: j 
szeptember hó 21 ón d. e. 9 órakor Csöng- j 
radon, az Úri utcai sarokházban lévő üzlet ! 
helyiségben megtartandó árverésen a legtöb- | 
bet ígérőnek — szükség esetén becsáron a!u! | 
is — elfognak adatni. 6—4

Fizessen elő a Csongrádi Ujsagra! j űrtartalomig íooo K-ért üterenkim kapható!

Apróh irdet/vsek
[0V,,ban 10 i;z(,)ig 4000 K ért 

közlünk hirdetéseket. Minden tovább 
i szó 1000 korona.

Takács Imre kereskedőnél Szentesen Sim- 
Jm bO|Oshordók 300—4ob‘i;t r

Szépan berendezett, központi fekvésű, 
egészséges, (magas) küiönbejaratu

szobát keresek.
Címet a szerkesztőségbe kérek.

m _
fi Wzletheiyiség. A főiér és az Úri utca 1 
%gS> sarkán volt vendéglői nagy termet I 

bérbeadóm. Azonnal elfoglalható. Kaszanitzky | 
István vendéglős. 3_[ •

______________________________

Szivák tér 14. szám alatt lévő egynyolcad 
házrész szabadkézből eladó. A volt í 

szabórnüliely, mely azonnal elfoglalható. Ért. 
lehet Cseh Janos szabómesternél, Szenthá­
romság tér 6.

I fYcso faszén ! 1 rúna minőségű, pormentes 
! Jaszenel viszonteladóknak kg monkint 
! lb0 koronöert «rusitja A Csongrádi Ga-dák 
I „Gőzmalma (volt Herke-rnalom).

I j ilio™ u'cAa 1 számú ház szabadkézből 
! emdo.Azonnal elfoglalható. Ért lehet

az eladó háznál. ' 0Xo

étágu utca 11. sz. alatt 3 ablak eladó.
2 1

Just Gyula utca 30. szám alatt jó karban
>evo kakor cagóré van eladó.

Jókai Mór utca 35. szám alatt egy butoro- 
V zott. szoba van kiadó. 5 _n
It M

Ókor után való kettős eke vau eladó. Ér­
tekezni lehet Ma key Imrével. 2_2

Cnka 3 hold áner örök áron eladó. Ért. 
lehet özv. Sütő Mihály né S/.őUlv <zvj

kocsi trágya van eladó, Vasút utca 
16 szám alatt. x]

F i 6 V E L E M i !
Legjobb bu zaoltósz^r a

P O 11 r£ O Le
F Leghatásosabb arankairtószer a
HLSüLTAft

I ^zámos köszönőlevél bizonyítja, |l 
j Árusitja MAKAY IMRE Szivák tér 10. |

„Chinoin“ vegyészeti gyár képviselete. \

Hofheir- bchrantK Clay to a Shu tie wo • cl
mezőgazdasági gépgyár. Csongrád és vidéke részére gyári lerakat
Cseh Pál vaskereskedésben Csongrád, Kossuth tér 10!

Kapható a legújabb tipusu jJAáP jel

zésü tükör páncél eke, 
vetőgep. cl a r á I ó, morzsoló, 

6 Y% szecskavágó, szőlöprés. szőlő-
\ zuzó és mindenféle gazdasági

1 / f\ J gépalkatrészek, úgyszintén
. . , , eredeti WINTER TENGELY
s minden más vas és szerszámáruk és artézi kút felszerelési cikkek

1 l"1^ llnr"^ kőszén és kfilcsiinzsák kaphat».
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addig takaréktr,7hPikÖfnS,5-g SZÍV:S figye,mét’ h°pv ne vásárolj
ü 0 takarektuzhelyet, míg saját készitményii

takar éktüzhelyeimet {<ossulh F- u-G4-sz- matti
Tűzhelyeim , . ’ raktáramban meg nem tekinti,
ismerő okiévá jg bizonviTs nemc-'^^»«rtebbek amit számos kitüntetés és el-

ÄrTS-: ím *ss2EPHJR és RECORD ,égm,éses ro,yto»égö 
* yw*®l 1iV”e 10 évi jótállást Vállatok.
szakmáim vágó munka elkéVüéq/t T”*'01' e!v‘,^’«lok minden a lakatos
ajtókat, kéménytolilókát, vaskapukat sir-' * ' “Stlm&kat’ l(émény és k0mence- 
racsokat kedvezd fizetési feltételekkel. Leopold Sátldor lak'íltO
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'e,letl l>ack Rudolí-féíe okék, t,,ik■wikttok* WTOnr:jr."X r.
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r., —, 8 mi"de" «»«" SACK gépekre
3 HM6YM-5ZÖVETKEZEŐ

. d fokepviseletet megszerezte
hn'fj modj;han vmi a Razdaköző^égnek, 
hogy ,fY eddig legjobban bevált éH |PÖJ

F me8b,zhafóbb eredeti SACK-ekéket a legju
■ , ,, , lanyosabb áron beszerezze,

. ,/Sß^r <VJ." t

hol n,jnHont/1 C , yusiiUD áron btíszerezypmindenféle Sack alkatrész és vredoti w , ’ ^— b Lre(lLtl W,nter tengely is kapható.
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